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4مضاعفات العدد في جدول الضرب المجاور حددنا 

:  ومنها استنتجنا ما يلي 6مضاعفات العدد و 

6و 4أول ثلاثة مضاعفات مشتركة بين العددين -1

24و36و 12هي 

12هو العدد 6و 4أصغر مضاعف مشترك بين العددين -2

ي مسائل من واقع حياتنا 
 
ك الأصغر ف استعمال المضاعف المشتر

اذا . أيام 4أيام , وشطيرة جبن كل 3يقدم مطعم صحن سلطة خضار مجانية كل يومين , وكأسًا من العصير كل :  مثال 

قدمت الطلبات المجانية كلها هذا اليوم , فبعد كم يوم ستقدم الطلبات المجانية معا مرة ثانية ؟ 

ثم نحدد المضاعف المشترك الأصغر وهذا هو اليوم الذي ستقدم فيه 4و 3و 2نقوم بإيجاد المضاعفات للأعداد :الحل 

الطلبات مرة ثانية 

..., 14, 12, 10, 8, 6, 4, 2: 2مضاعفات العدد 

...  , 21, 18, 15, 12, 9, 6, 3: 3مضاعفات العدد 

..., 28, 24, 20, 16, 12, 8, 4: 4مضاعفات العدد 

12المضاعف المشترك الأصغر هو العدد 

.يومًا 12إذن ستقُدم الطلبات المجانية معاً بعد 


